

«Мы не оставим в беде людей с инвалидностью»**Председатель Партии «Справедливая Россия – За правду» Сергей МИРОНОВ:**

«Люди с ограничениями по здоровью для многих становятся примером стойкости, образцом для подражания, доказывают, что для стремления помочь другим нет никаких преград. Это нас восхищает и мотивирует одновременно. Мы просто обязаны сделать все возможное для повышения качества и доступности их жизни».

В этом году исполняется 30 лет с момента провозглашения ООН 3 декабря Международным днем инвалидов. День был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году, чтобы напомнить людям, родившимся здоровыми, о братьях и сестрах с инвалидностью.

На начало 2020 года в России насчитывалось более 11 миллионов людей с инвалидностью. Это огромное число жизней и сложных судеб, закрыть глаза на которые государство не может.

Мы с особым вниманием отмечаем проблемы людей с инвалидностью. Думаем над созданием комфортной среды. Стремимся рассказать о тех сложностях, с которыми сталкивается эта категория людей.

Да, конечно, в последние годы многое сделано. Инвалиды имеют ряд существенных мер поддержки. К примеру, инвалиды I, II или III группы могут получать страховую пенсию по инвалидности. Кроме того, они имеют право на лекарства и медизделия по рецептам, путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний, бесплатный проезд на пригородном и меж-

дугородном пассажирском транспорте к месту лечения и обратно. Имеются льготы по ЖКХ, бесплатной парковке, получение средств технической реабилитации.

Законодательная и исполнительная власть держит этот вопрос на особом контроле. Но нужно быть честными и признать, что проблем еще много.

Многие из них обнажило начало специальной военной операции (СВО). В связи с проведением СВО и частичной мобилизации сегодня особо актуальным становится вопрос разработки **программ комплексной реабилитации военнослужащих, получивших увечья и военные травмы**. Многие из них не могут смириться со своим состоянием. Людям нужна психологическая помощь. Этими вопросами нужно заниматься, как и создавать программы физической реабилитации.

Также считаю, что всех ветеранов боевых действий, получивших увечья, нужно **обеспечивать социальным жильём**. Сейчас квартиры могут получить лишь те, кто встал в очередь до 2005 года, но мы предлагаем предоставить такое право всем без исключения.



У нас в стране свыше 320 тысяч инвалидов-колясочников, и их жизнь во многом зависит от качества и удобства инвалидных кресел. Мы считаем, что инвалидов, которые не могут самостоятельно передвигаться, государство должно **обеспечивать современными средствами реабилитации** – электроколясками, подъемниками и другими дорогостоящими устройствами.

Депутаты нашей фракции также настаивают на проведении **регулярной индексации ежемесячной выплаты инвалидам**. Её размер должен на 1% опережать темпы роста потребительских цен, т. е. быть выше официальной инфляции.

Многие инвалиды нуждаются в трудоустройстве, но компании не берут их на работу. Чтобы решить проблему, потребуется ввести квотирование рабочих мест, а работодателям – предоставить налоговые преференции.

Также наша Партия выступала с самого начала с позицией **освободить от призыва в армию родителей, которые ухаживают за детьми-инвалидами**. Еще одна инициатива «Справедливой России», которую не слышат чиновники – **увеличение пособий ухаживающим за детьми-инвалидами**.

Кроме того, вместе с коллегами по фракции предлагали **установить досрочную страховую пенсию родственным инвалидам I группы**, которые ухаживают за инвалидами не менее восьми лет.

Инвалиды не должны быть в положении вынужденных затворников – они должны жить полноценной жизнью. Нам нужно сделать так, чтобы каждый год 3 декабря мы не перечисляли проблемы, а имели возможность просто поговорить и обсудить планы на будущее с людьми с ограниченными возможностями.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От имени Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ сердечно поздравляем вас с наступающими Новым годом и Рождеством — любимыми, радостными праздниками, наполненными светом надежд, устремленными в будущее, от которых всегда ждут только добрых перемен, исполнения самых заветных желаний!

Пройдёт всего несколько дней и ещё один год останется позади. Уходящий 2022 год был насыщен важными политическими и экономическими событиями, был непростым и динамичным, как для России, так и для всего мира.

Начало специальной военной операции на Украине внесло коррективы в жизнь каждого из нас, изменило её привычное течение, стало испытанием для всей страны. Желаем участникам СВО уверенного продвижения вперёд и безусловной победы над врагом. Нет сомнений, что Победа будет за нами и участники СВО вернуться домой к своим родным и близким.

Несмотря на трудности и новые непростые вызовы современного мира, страна, все её регионы, в том числе Калужская область уверенно проходят испытание на прочность и продолжают созидательную жизнь. Идёт реализация серьёзных

социально-экономических проектов, интересных культурных, творческих и спортивных инициатив. Мы продолжаем строить детские сады и школы, больницы и объекты коммунальной инфраструктуры, дороги и мосты. Обустраиваются общественные пространства, парки и скверы. Мы продолжаем уверенно строить будущее. В данной работе Калужская область уверенно подтверждает свой рейтинг лидера. Все достижения региона – результат нашего совместного труда, всех неравнодушных, по-настоящему любящих свой край калужан.

Пусть все позитивные начинания найдут свое продолжение в году наступающем, и он станет временем новых свершений и побед! Пусть в 2023 году радостных событий будет больше!

Это во многом зависит от нас самих, от наших помыслов, от нашего труда и от нашей добросовестности. Нам надо идти вперед, надо современно мыслить и конструктивно управлять, творчески относиться к своему делу и, прежде всего, любить своих детей, для которых мы делаем лучше нашу Родину.

Праздничные новогодние дни дарят нам хорошее настроение, радость встреч с близкими, родными и друзьями и по-настоящему объединяют каждую семью.

Хотим пожелать вам, дорогие земляки, чтобы в ваших семьях царили мир и согласие, любовь к детям, благополучие и взаимная поддержка. Доброго вам здоровья! Пусть новогодние и рождественские праздники будут наполнены душевной теплотой и сердечностью!

С Наступающим Новым годом!

Не на словах, а на деле



Политическая партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** проводит большую практическую работу в поддержку Специальной военной операции на Украине.

Разрабатываются и реализуются законодательные инициативы о мерах социальной поддержки участников СВО и членов их семей, доставляются гуманитарные грузы в боевые части, в учебные центры для мобилизованных граждан, гражданскому населению освобожденных республик и областей. Активность этой работы растёт с каждым днём.

Не остались справедливороссы в стороне от мобилизации, многие ушли в зону боевых действий добровольцами.

Один из них – **руководитель аппарата фракции СРЗП в Госдуме Руслан ТАТАРИНОВ**. Должность, которую он занимал, давала ему право брони от мобилизации, и в том числе поэтому его поступок – это яркий пример подлинного патриотизма. Руслан Татаринов – член Президиума Центрального Совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, полковник внутренних войск и обладатель «крапового берета». Он проходил службу в отряде специального назначения «Витязь» дивизии оперативного назначения имени Ф. Э. Дзержинского (ОДОН). В начале 90-х годов участвовал в операциях по обеспечению безопасности в Абхазии, в Ферганской долине, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Ингушетии. Его мужество и отвага отмечены орденом «За личное мужество».

Уроженец Северодонецка Луганской области, Руслан Татаринов, не мог спокойно смотреть на то, что происходит в Донбассе. Вместе с лидером партии С.М. Мироновым они были в Крыму в феврале 2014-го. В том же году он лично сопровождал первый груз гуманитарной помощи Донбассу от нашей партии. Обладая к тому времени большим опытом государственной службы, очень активно помогал становлению народных республик, работал в составе всех партийных делегаций в Донбассе. Все командировки на освобождённые территории проходили с его участием.

Руслан Татаринов – уже второй член высшего партийного органа СРЗП, ставший добровольцем СВО. Ранее на фронт отправился **член Президиума партии Александр ДВОРКИН**.

Ещё один пример – **формирование батальона «Оплот ЗА ПРАВДУ»**, которое проходит в составе 21-ой отдельной ордена Жукова бригады оперативного назначения Федеральной службы национальной гвардии Российской Федерации, базирующейся в посёлке Софрино Московской области. Сейчас идёт комплектование и боевое слаживание батальона. Ранее данное подразделение действовало на освобождённых территориях, имевалось 60 ОМСБ «Ветераны» и так же состояло из сторонников Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

«Всемерная поддержка военнослужащих – защитников Отечества в традициях нашего народа испокон веков. Особенно ярко она проявляется в трудное время войн и конфликтов. Се-

годня государство предлагает всеобъемлющие меры поддержки участников СВО. Данная работа ведётся на уровне федерального центра, регионов, муниципалитетов и простых граждан. Как говорится, всем миром. Так было и так будет всегда. В нашей области большую работу проводят Губернатор Валерьевич Шаша и Председатель областного Законодательного Собрания Геннадий Станиславович Новосельцев, руководители муниципальных образований и промышленных предприятий. Отдельное большое спасибо хочу сказать простым людям и волонтерам за их чуткое сердце, за активную поддержку и личную помощь нашим мобилизованным и добровольцам», – говорит лидер калужских справедливороссов **Александр Бычков**.



Фото РО СРЗП

С начала весны 2022 Региональным отделением партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Калужской области неоднократно оказывалась гуманитарная помощь и иные меры поддержки участникам СВО, а также вынужденным переселенцам,



2600 кг

гуманитарного груза собрано с марта по октябрь для переселенцев, прибывших в Калугу и Калужскую область

Александр Бычков выделил из личных денежных средств в качестве помощи мобилизованным

300 000 Р.

А его заместитель Надежда Ефремова неоднократно посещала учебные центры подготовки и привозила различную помощь и тактическое оборудование для наших солдат

1350 кг

продуктов питания и одежды собрали для жителей подшефного Первомайска



700 кг

продуктов и теплых вещей собрали и отправили для беженцев в Белгородскую область

4 автомобиля УАЗ

Александр Бычков, Надежда Ефремова и Андрей Смоловик совместно с депутатами Законодательного Собрания Калужской области от всех фракций приобрели на личные денежные средства и передали в учебные центры



Калужские справедливороссы проводили в зону действия СВО своего коллегу и соратника **Василия ПЛОХУТУ**. Он офицер запаса, связист.

«Решение пойти защищать Родину было обдуманное и осознанное, я ждал этот момент, знаю, что нужен своей Родине. Это мой долг. Я понимаю, что происходит, и готов защищать интересы своей страны, как это делали наши предки. Мой дедушка участник Великой Отечественной войны и многому меня научил, вложил свои знания в моё патриотическое воспитание. Уверен, что мы вернёмся с Победой», – коротко комментирует он своё решение об отправке в зону специальной военной операции.

Сейчас Василий Плохута проходит обучение перед отправкой в зону боевых действий в одной из воинских частей в Ленинградской области, присылает весточки, что все хорошо:

«У нас тут все хорошо, мы на новом месте в Ленинградской области, сегодня даже удалось полюбоваться красотами Финского залива по пути на стрельбище. Стреляем мы много, много тактической подготовки и специальных дисциплин. Занятия проводят специалисты со свежим боевым опытом «оттуда». Поэтому как губка впитываем бесценную информацию. Больше ничего сказать не могу. Мы не пехота, а узкопрофильные специалисты. Скоро нас отправят на спецобучение в другой город, где и будет основная учеба по специальности. Наше дело правое, Победа будет за нами!».

«Василий настоящий патриот Родины. Я горжусь им и его боевым настроем! Будучи членом Совета регионального отделения партии, он ещё и мой помощник по работе в заксобрании, который всегда отдается этой работе полностью, с энтузиазмом и абсолютно бескорыстно исполняет свои обязанности. С горящими глазами Василий в любой момент приходит на помощь нуждающимся и рьяно борется за справед-

ливость и правду», – говорит **Надежда Ефремова**, депутат областного Законодательного Собрания. – «Не понаслышке знаю ситуацию в зоне боевых действий. В специальной военной операции участвует мой брат Илья и сводный брат Александр. Я помогаю беженцам и знаю, как они жили все 8 лет. Василий сказал, что вернется с Победой. Мы верим, что так и будет. Ждём и молимся за него. Впереди у нас ещё много хороших дел».

КОНКРЕТНАЯ ПОМОЩЬ, ОКАЗАННАЯ ГРАЖДА- НАМ РЕГИОНАЛЬНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ ПАРТИИ В 2022 ГОДУ

190 человек

по жалобам которых региональное отделение совместно с депутатами оказало консультативную помощь и помощь в виде направлений ходатайств, жалоб и запросов.

200 многодетных семей

получили помощь продуктами и канцтоварами к школе

180 одиноких пенсионеров

получили продуктовые наборы

50 человек

помощь ветеранам ВОВ и труженикам тыла.

более 200 семей

помощь семьям имеющих детей инвалидов.

более 200 человек

помощь в получении жилых помещений сиротам, помощь в отселении из аварийного фонда, перерасчёт пенсий, помощь в получении соц. пособий, помощь в трудоустройстве инвалидов, перерасчёт за отопление, перерасчёт за холодную и горячую воду, проведение капитального ремонта в МКД.

С 2013 года на территории города Калуги постоянно действует

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

регионального отделения партии по адресу:

**г. Калуга,
ул. Ленина, 74,**

в которой ведется активная работа: прием граждан, разъяснения законодательства и решение вопросов в сфере ЖКХ, проведение лекций и семинаров в рамках проекта «Школа грамотного потребителя», помощь в создании ТСЖ и домовых советов, сбор мнений и пожеланий граждан.

Время загадывать желания и исполнять мечты

В предновогодние дни калужские справедливороссы уже традиционно готовят подарки и направляются в гости к своим друзьям. В благотворительных акциях регионального отделения партии особое место занимает поддержка детей с инвалидностью и особенностями развития. Наступающий 2023 год не станет исключением.



«Ничего нет на свете ценнее детской радости и улыбки. Когда мы и наши волонтеры приходим к ним в гости, в глазах ребятшек всегда столько радости и счастья!» – рассказывает

Председатель Совета регионального отделения партии и руководитель фракции СРЗП в Законодательном Собрании Калужской области **Александр Бычков**. – Мы не просто вручаем подарки, а стремимся устроить волшебный праздник. Детям – инвалидам особенно важна наша поддержка и помощь. Надо быть внимательными к ним, уважать их личное достоинство. С каждым годом все больше неравнодушных людей, всё чаще звучат слова «милосердие», «сострадание». И мы предлагаем присоединиться к нашим благотворительным акциям всем желающим. Когда видишь трудности другого человека, а особенно ребенка, начинаешь понимать, что надо с этим что-то делать и как-то, хоть на секундочку улучшить его жизнь, даже элементарно, порадовать ребенка и добиться его улыбки».



Фото РО СРЗП

Калужские справедливороссы подготовили новогодние подарки и сюрпризы для детишек с инвалидностью и особенностями развития, Совета многодетных семей, общественной организации «Город Надежды», где Александр Бычков и Надежда Ефремова очень частые и желанные гости, и, конечно, участие в благотворительной акции регионального парламента «Ёлка добра».

«Ученые доказали, что дарить приятнее, чем получать. Вам знакомо чувство, когда удалось угадать самое заветное желание, достать, упаковать и положить его под ёлку? Восторг! Мы поддерживаем постоянные контакты с рядом организаций, занимающихся реабилитацией детей инвалидов, и семьями, воспитывающими детей с особенностями развития, ветеранскими организациями. И всегда вооружившись

подарками и хорошим настроением отправляемся к ним в гости. Новый год... Сложно найти более подходящий повод, чтобы делать добрые дела, ведь это по-настоящему сказочный праздник. Эмоции, когда даришь детям новогоднюю сказку, когда они чувствуют доброе внимание к себе, не передать словами. Порой бывает до слёз», – говорит депутат областного Законодательного Собрания **Надежда Ефремова**.

Правительство поддержало инициативу «СРЗП» об упрощении правил работы для предпринимателей

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов внёс на рассмотрение Государственной Думы законопроект, предусматривающий выделение автомагазинов, автолавок, автоприцепов из схемы размещения нестационарных торговых объектов.

«Наш законопроект направлен на поддержку предпринимателей. Он получил положительное заключение Правительства. Надеюсь, что депутаты примут его в самые короткие сроки», – сказал политик.

«Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает ввести отдельную категорию нестационарных торговых объектов под названием «мобильный торговый объект», – объяснил он. – Сейчас нестационарные торговые объекты можно устанавливать на основании схемы размещения торговых объектов, и предпринимателям это всегда обходится недёшево».

«Если законопроект примут, то им больше не придётся «давать на лапу» чиновникам за право торговать при помощи автомагазина или автоприцепа только в каком-то конкретном месте. Повысится мобильность бизнеса. Фермеры и небольшие предприятия, занимающиеся производством продуктов



питания, смогут работать не только в своём, но и в соседних регионах, а у граждан появится возможность приобретать недорогие местные товары хорошего качества», – отметил парламентарий.

«Очень рад, что Правительство поддержало наш законопроект. Надеюсь, что депутаты Госдумы примут его в самые короткие сроки. Ведь чем быстрее это произойдёт, тем скорее у бизнеса появятся возможности для работы в условиях быстро меняющейся конъюнктуры рынка и увеличения производства местной продукции», – заключил **Сергей Миронов**.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ АКЦИИ – 2022

ДЕКАБРЬ 2021 – ЯНВАРЬ 2022

♥ Вручение шоколадных наборов детям-инвалидам, посещающим реабилитационный центр в г. Калуге.

♥ Вручение шоколадных наборов детям работников реабилитационного центра.

♥ Вручение продуктовых наборов для многодетных семей.



ЯНВАРЬ 2022

♥ Бычков А.П. и Ефремова Н.И. поздравили детей-инвалидов, посещающих одну из общественных организаций города Калуги с Новогодними праздниками, на встрече были вручены сладкие подарки и продуктовые наборы.

ФЕВРАЛЬ – МАРТ 2022

♥ Ежегодные встречи депутатов и актива партии с «Ветеранами боевых действий», с представителями общественных организаций «Боевое братство» и «Совет ветеранов». На всех встречах вручались памятные подарки, продуктовые наборы, благодарственные письма.

АПРЕЛЬ 2022

♥ Детские учреждения, работающие с детьми-инвалидами, получили одноразовые маски и средства дезинфекции.

МАЙ 2022

♥ По инициативе председателя Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Калужской области А.П. Бычкова и заместителя председателя Н.И. Ефремовой было проведено мероприятие, посвящённое Победе в ВОВ. Ветеранам ВОВ и труженикам тыла было вручено 180 продуктовых наборов и памятных подарков.

ИЮНЬ 2022

♥ За счет личных денежных средств председателя Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Калужской области А.П. Бычкова, руководителем аппарата Е.В. Карповым и заместителем председателя Н.И. Ефремовой была организована раздача 100 продуктовых наборов для одиноких пенсионеров, проживающих в отдалённых районах Калужской области.



АВГУСТ 2022

♥ Собраны и переданы наборы канцтоваров необходимых для занятий в школе детям из многодетных семей, а также продуктовые наборы семьям, находящимся на попечении центра социальной помощи семье и детям.



ДЕКАБРЬ 2022

♥ С 18 по 26 декабря текущего года за счёт личных средств председателя Совета регионального отделения партии СРЗП Бычкова А.П. в организациях по поддержке семей с детьми-инвалидами будет проходить серия благотворительных акций, вручение новогодних подарков детям с ограниченными возможностями.



Фото РО СРЗП

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Новогодние угощения

Наступающий 2023 год будет находиться под покровительством Кролика или Кота. Так как это двойной год, то и угощения на новогоднем столе должны подходить сразу двум животным. Кролик будет очень доволен, если на новогоднем столе будут присутствовать его любимые блюда: овощи, фруктовые салаты, зелень. А что любят коты? Правильно, рыбку, курочку, сливки...

Сельдь под шубой

ПОТРЕБУЕТСЯ

- соленая сельдь – 1-2 шт.
- вареный картофель – 2-3 шт.
- яйца вареные – 2-3 шт.
- вареная свекла – 2 шт.
- вареная морковь – 2-3 шт.
- яблоко – 1 шт.
- майонез



РЕЦЕПТЫ
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ

Рисунок: Нечаевой И.

Салат «Блаженство»

ПОТРЕБУЕТСЯ

- куриная отварная грудка – 1 шт.
- свежие огурцы – 2 шт.
- яйца вареные – 4 шт.
- консервированные ананасы – 1 банка 800 г
- консервированная белая фасоль – 1 банка 300 г
- пекинская капуста
- майонез



ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Куриную грудку, яйца, огурцы, пекинскую капусту мелко порезать. Добавить ананасы кусочками и фасоль, все перемешать и заправить майонезом. Украсить можно сладким перцем, орехами, свежим огурцом и клюквой.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Отварить и остудить морковь, картофель, яйца. Свеклу запечь в фольге. Очистить все компоненты. Лук очистить, мелко нарезать, залить уксусом. Закрыть дно подходящей по размеру емкости тонким слоем натёртого картофеля, выложить слой нарезанного небольшими кусочками филе сельди, слегка смазать майонезом, распределить по поверхности сельди маринованный лук. Очистить кисло-сладкое яблоко, натереть прямо на поверхность лука. Натереть сверху толстый слой картофеля, смазать майонезом, натереть морковь, чуть тоньше слоя картофеля, смазать майонезом. Натереть слой свеклы, разровнять распределить по поверхности майонез, посыпать натертым яйцом и мелко порезанным укропом.

Торт «Сугробы»

ПОТРЕБУЕТСЯ

ОСНОВА:

- печенье – 120 г
- сливочное масло – 100 г
- конфетти из сахара – 2 ст. ложки

КРЕМ:

- творожный сыр – 750 г
- сливки – 200 г
- сахар – 100 г
- желатин – 2 ст. ложки с горкой

ПРИГОТОВЛЕНИЕ

Печенье можно взять любое песочное, по своему вкусу. Тут подойдет и самое простое, дешевое. Сливочное масло заранее выньте из холодильника, чтобы оно было приближено к комнатной температуре.

Раскрошите печенье, добавьте мягкое сливочное масло и перемешайте до однородности. Полученную песочную крошку пересыпьте в застеленную пергаментом разъемную форму, выровняйте и утрамбуйте. Уберите форму в холодильник.

Желатин залейте 50 мл холодной кипяченой воды и оставьте набухать, затем прогрейте на медленном огне до растворения.

Творожный сыр соедините с сахарной пудрой, взбейте миксером на низкой скорости до однородности. Влейте желатин, сливки и еще раз взбейте.

Выкладывайте крем на основу из печенья ложкой, «плюхая», чтобы получились сугробы. Украсить можно разноцветным сахарным конфетти, фигурками из мармелада и шоколада.



Фото Филаретовой Н.